



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о резонансном нападении на мужчину



2 августа 2019 года в эфире федерального канала вышел сюжет о дорожном конфликте в Санкт-Петербурге, в результате которого пострадал пешеход. По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина следственные органы СК России по Санкт-Петербургу подключились к выяснению обстоятельств нападения на прохожего и инициировали изъятие для последующего принятия к своему производству уголовного дела, возбужденного отделом дознания УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В настоящее время завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1992 и 1993 годов рождения, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 и ст. 116 УК РФ (хулиганство, побои).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 29 июля 2019 года около одного из домов по Комендантскому проспекту обвиняемый 1993 года рождения, нарушая общественный порядок, двигался на автомобиле в нарушение правил дорожного движения по тротуару. Получив от прохожего по данному поводу замечание, он выразился в его адрес грубой нецензурной бранью, нанес ему не менее одного удара аэрозольным газовым баллоном, не



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

менее трех раз распылил содержимое баллона в лицо потерпевшего, а также совместно с другим соучастником нанесли мужчине более десяти ударов кулаками по голове.

В результате действий обвиняемых потерпевшему были причинены физическая боль и телесные повреждения, химический ожог лица и шеи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1385465>